

永康日报



市委常委会召开会议传达学习习近平总书记重要讲话精神， 研究经济运行、全面从严治党工作 压实责任守底线 聚焦实干强担当 全力推动各项工作取得新进展新突破

本报讯(融媒记者 陈晓苏)7月1日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见,听取上半年经济运行情况及形势分析汇报,研究全面从严治党工作部署下步重点任务。

市委书记胡勇春主持会议。

会议强调,全市上下要认真学习领会习近平总书记在纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,学习陈云同志的崇高精神风范、丰富领导经验、科学工作方法,不断锤炼党性修养、增强政治定力,持之以恒转作风树新风。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,高质量开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,高水平编制十五五规划并推进实施,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,锲而不舍推动党风政风持续向好。

会议指出,今年以来,全市经济运行呈现出稳健开局、破难前行的发展态势,

大家的付出和成效值得肯定,但宏观形势复杂多变,自身工作中的短板问题不可忽视。全市上下要在盘点成绩、正视不足中进一步坚定高质量发展的信心和底气,不遗余力拼经济,铆足干劲促发展,以务实举措推动各项工作取得新进展新突破。要全力以赴赴重点、争进位,紧盯关键指标,强化监测分析,精准做好分层分类调度和指导,抓好存量挖潜、增量释放,要全力以赴抢抓机遇、争份额,抓牢政策窗口,持续加强向上对接,要素争取和项目谋划,形成滚动接续的项目储备机制,要全力以赴攻项目、扩投资,加强项目全周期、全链条服务管理,确保在建项目按期推进、招引项目加速落地,要全力以赴稳外贸、促开放,围绕打好稳拓调优组合拳,用心用力为企业发展搭平台、拓渠道、聚资源、优服务,要全力以赴提消费、挖潜力,持续迭代优化各类政策,创新文旅消费模式,丰富拓展消费体验,推动各类市场健康发展,要全力以赴守底线、保安全,聚焦安全生产、

防汛防台防溺水等重点,强化压力传导、责任落实、网格推进,持续防范化解矛盾纠纷和安全风险,不断提升基层治理实效。

会议听取全市半年度党风廉政建设建设和反腐败工作情况汇报,听取各市委常委履行一岗双责情况汇报,审阅市委、市纪委监委、市委组织部一把手和领导班子监督责任清单落实情况报告。会议指出,定期研究全面从严治党工作,这是市委落实全面从严治党主体责任的明确要求,也是压紧压实常委班子成员管党治党政治责任的有效手段。全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。要强化政治建设,牢牢把握严的方向,始终把党的政治建设摆在首位,强化思想铸魂,把学习教育融入日常、抓在经常,严守政治纪律,抓好政治监督,以实际行动坚定拥护两个确立、坚决做到两个维护,要深化标本兼治,持续增强严的效果,紧盯突出问题,尤其是违规吃喝和违规收送礼品礼金、中

梗阻等问题,深化贪腐整治,厉行节约、纠治四风,健全完善长效机制,持续提升作风建设针对性、实效性,要扛牢责任担当,带头落实严的要求,以严于律己、严负其责、严管所辖的态度和行动,压实主体责任,坚持实干实绩论英雄,推动严管与厚爱、激励与约束相结合,用好本土资源,强化警示教育,激励担当作为。

会议传达了学习了上级有关整治形式主义为基层减负工作会议精神,强调要把基层减负同深入贯彻中央八项规定精神学习教育、各类集中专项整治紧密结合起来一体推进,坚持问题导向,突出减负赋能,强化指导服务,常态化开展问题收集、核查与提醒、督办,切实推动制约发展的难点堵点得到有效破解。

会议还研究了其他事项。



请您关注今日头条



遮阳疏果 保丰收

7月1日,舟山镇石塘徐村一处红美人柑橘种植基地内,一棵棵橘树的枝头挂满了青绿色小果,农户为大棚铺设了遮阳网,防止果皮被晒伤。除了防晒措施,该基地还适时开展疏果、施肥等管护工作,全力保障产量和品质。

融媒记者 曹润鑫 程卓一 摄



踏入漫画村 邂逅古松石 村游记·石雅村

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号

热线:15888909099 0579-87138766